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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 3 april 2026 (gezamenlijke commissievergadering 9 april 2026)

Zaaknummer: 1271819

Steller van de vragen: Michel Blom

Politieke partij: Progressief Molenlanden

Onderwerp: agendapunt 6: Vaststellen Toeristische agenda Molenlanden 2026-2030

Portefeuillehouder: Maarten van Helden

Behandelend ambtenaar: Mariélle Runge

Toelichting: ter voorbereiding besluitvorming

1.

Op pagina 9 van bijlage 1 geeft u aan, dat recreatiemogelijkheden voor
eigen inwoners extra aandacht wil geven. Aan welke
recreatiemogelijkheden denkt u dan?

Antwoord 1:

Uit het Inwonersonderzoek Toerisme 2025 hebben inwoners aan kunnen
geven welke recreatiemogelijkheden zij missen binnen gemeente
Molenlanden. Hieruit kwam naar boven dat inwoners aantrekkelijke en
veilige wandelroutes in en rond dorpskernen, zwemmogelijkheden in
natuurwater, ruiterpaden en recreatievoorzieningen voor kinderen en
jongeren (deels) missen in onze gemeente. De uitkomsten van dit
onderzoek zijn eventueel terug te vinden op Recreatie en Toerisme |

Gemeente Molenlanden

Kunt u aangeven op welke wijze u dit denkt te realiseren?

Antwoord 2:



https://www.molenlanden.nl/recreatie-en-toerisme
https://www.molenlanden.nl/recreatie-en-toerisme
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Als gemeente zijn wij codrdinator van de fiets- en wandelroutenetwerken
Alblasserwaard. Vanuit die rol zijn wij al enige tijd bezig om meer
‘ommetjes’ te realiseren binnen onze gemeente. Wij hopen begin 2027 de
eerste nieuwe korte routes te openen. Daarnaast gaan we samen met onze
partners en stakeholders onderzoeken welke van de recreatieve
voorzieningen genoemd bij vraag 1 nog meer ontwikkeld kunnen worden
binnen de gemeente en/of regio Alblasserwaard.

. U geeft aan, dat de uitvoeringsagenda 2021-2025 eigenlijk te veel
omvattend is geweest. Daarom zijn een aantal zaken niet opgepakt. Welke
waren dat?

Antwoord 3:

Bij de uitvoering van de agenda 2021-2025 is gebleken dat er voor

sommige acties geen partners of ondernemers gevonden konden worden

om projecten te realiseren of toestemming te krijgen voor ontwikkeling in

een gebied. Van de 34 actiepunten zijn de volgende actiepunten nog niet

tot uitvoering gekomen of niet haalbaar gebleken:

- Pilots opstarten voor educatie en werkgelegenheid (tot op heden nog
niet haalbaar gebleken)

- Oprichting Toeristisch Platform (wordt vervangen door oprichting DMO)

- Waterrecreatief aanbod vergroten (nog niet tot uitvoering gebracht)

- Horeca aanbod vergroten (financieel niet haalbaar gebleken)

. Worden de doelen, die niet opgepakt zijn, in de nu voorliggende agenda
2026-2030 wel opgepakt?

Antwoord 4:
Ja, het merendeel van de acties wordt meegenomen naar de nog op te
stellen uitvoeringsagenda 2026-2030

. Zo ja, welke doelen zijn dat?

Antwoord 5:
- Pilots opstarten voor educatie
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- Oprichting Toeristisch Platform (DMO)
- Waterrecreatief aanbod vergroten

6. Op welke wijze worden die doelen opgepakt?

Antwoord 6:

Vanuit de gemeente zijn wij betrokken bij de oprichting van de nieuwe
DMO. Wij adviseren Den Haneker en de stakeholders over de vorm,
werkzaamheden en oprichting van de DMO.

Wij gaan met onze partners en betrokkenen in gesprek waar de behoefte
ligt op het gebied van educatie en onderzoeken gezamenlijk de
mogelijkheden die haalbaar zijn.

Om het waterrecreatiefaanbod te vergroten binnen ons gebied brengen wij
in kaart waar de kansen liggen voor ontwikkeling. In de afgelopen periode
is wel gebleken dat dit een moeizaam proces is aangezien wij grotendeels
geen eigenaar zijn van de oevers en watergangen.




